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БЕОГРАД - Епидемилолог и члан Кризног штаба Предраг Кон изјавио је да су мере и
даље на снази и да ће од понедељка бити корекција, али да је то далеко од попуштања
мера.

  

Он је рекао да се и даље тражи одрживи модел.

  

"За Ускрс очекујем да ће грађани Србије православне вере схватити да није време за
узајамно посећивање и за контакте на које смо навикли. Нећемо забрањивати кретање
за празнике", каже Кон за Курир ТВ.

  

  

Епидемиолог очекује да ће се ситуација поправити у наредне четири недеље колико има
до првомајских и ускршњих празника. Нагласио је да према епидемиолошким
показатељима врхунац короне у Београду пролази.
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"Очекујемо смањење броја новозаражених, али имамо проблем са великим приливом
оболелих у болнице", рекао је Кон и додао да смртност узрокована новим сојем вируса
није повећана у односу на претходни период и да је малтене као свуда у свету.

  

Минималан услов за попуштање мера према Коновим речима је да се изједначи број
пријема и отпуста у ковид болницама.

  

"Тамо где је већа вакцинисаност прво долази до успоравања ширења вируса, а онда и до
убрзаног пада броја новозаражених", наводи Кон и додаје да ће вирус у наредних
месец-месец и по дана бити сведен на најмању могућу меру.

  

Да ли неко мисли да ће корона нестати ако ја дам оставку!?

  

Кон се осврнуо на раније најаве да ће напустити Кризни штаб ако дође до попуштања
мера.

  

"Попуштања мера нема. Моја бланко оставка је ту и подразумева да је урађено нешто
што је урађено противно разуму. То се није десило. Да ли неко мисли да ће корона
нестати ако ја дам оставку", рекао је Кон за Курир ТВ.

  

Он је нагласио да оставку треба да дају они који контролишу поштовање мера, а не он.

  

"Донели смо меру да се носе маске на пешачком прелазу, али је онда укинута. Сада је
свуда у свету та мера на снази. Да ли сам онда ја за то крив", рекао је Кон.

  

"Требало би они који воде комуналне полицајце, који врше контролу да дају оставку, а не
ја!", рекао је Кон.
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Вакцина да буде обавезна за здравствене раднике

  

Епидемиолог Предраг Кон изјавио је јутрос да би требало озбиљно схватити предлог да
вакцинација буде обавезна за здравствене раднике.

  

“Ја свакако подржавам тако нешто. Вакцинација је излаз из ове ситуације. Вакцинацију
треба подржати”, рекао је Кон за ТВ Прва.

  

Кон је рекао и да је истина да неки здравствени радници одбијају да се вакцинишу и
навео да је питање зашто то раде.

  

Према његовим речима, нема разлога за отпор према вакцинацији.

  

“Ефекти вакцинације се виде, само нису толико јасни. Виде се у Београду”, рекао је Кон.

  

Навео је да у местима где је више људи вакцинисано долази до заравњења
епидемиолошке криве, док у оним другим расте.

  

Утицај антиваксера већи због друштвених мрежа

  

Епидемиолог и члан Кризног штаба Предраг Кон говорио је о попуштању мера против
вируса корона у јутарњем програму Прве телевизије. Кон се током гостовања осврнуо и
на утицаје антиваксера у Србији, који су протеклих недеља изразити, рекавши да је то
због друштвених мрежа.

  

Кон је јуче навео да је његова бланко оставка ту и подразумева да је урађено нешто што
је урађено противно разуму. То се, према његовим речима, није десило. Упитан да ово
прокоментариише, Кон наводи:
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“Питан сам да ли ћу дати оставку, ништа то ново није. Нешто нисам жељан ове позиције.
Видите о чему се ради”, рекао је Кон.

  

Он је јуче рекао да оставку треба да поднесу они који су одговорни за спровођење мера,
а Кон наводи да је то рекао јер нема са њим везе да ли неко поштује мере.

  

“У том смислу сам то рекао, а кад се извуче из контекста има други смисао”, додаје он.

  

Говорећи о отварању угоститељских објеката, рекао је да се готово ништа и не мења,
јер су људи ионако седели у баштама.

  

“Сада је већ трећа недеља како имамо мере на снази. И ове суботе и недеље је све било
затворено, а ове “корекције” од понедељка подразумевају рад угоститеља на 50 одсто
капацитета”, каже Кон.

  

“Када се говорило о размаку од два метра између столова, људима није било јасно да је
то два метра између особа, а не од центра стола, мора да се прецизира. Када се седи, у
башти мора да се носи маска, а да не причамо о затвореном простору”, каже Кон и
додаје да смо поштовали најосновније мере, не бисмо морали ни да се затварамо.

  

На питање зашто људи не поштују мере за спречавање ширења вируса, каже да можемо
уочити две групе људи.

  

“Ако говоримо само о мерама, то је једна прича, ако говоримо о вакцинацији то је дуга
прича, јер антиваксерски покрет има дугу историју”, каже он.

  

Каже, има и људских слабости које може да разуме, људе које желе да уживају у
музици, “баш их брига за корону”.
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“Има и оних који то раде из свесних побуда да изазову отпор, а нема ниједног разлога за
отпор према вакцинацији, јер је она излаз из ове ситуације. Посебно јер је препоручена,
а не обавезна”, каже и додаје да би вакцинација против вируса корона можда требало
да буде обавезна за здравствене раднике.

  

Додаје да је утицај антиваксера много већи због друштвених мрежа, али их је и раније
било.

  

“Мене они уопште не интересују, већ вакцинација. Ко бира да се не вакцинише, одабрао
је вирус. Ако се масовно вакцинишемо, итекако ћемо живети нормално”, истиче Кон.

  

“Тај предлог треба озбиљно схватити, ја подржавам тако нешто”, наводи и додаје да је
вакцинација против грипа и Хепатита Б за здравствене раднике обавезна.

  

На питање зашто неки здравствени радници не желе да се вакцинишу каже:

  

“Чињеница је да то постоји, а зашто је питање које ја себи постављам преко десет
година. Мислио сам да то код нас не може да прође. Ми имамо јасно дефинисане
антиваксерске поруке. Има оних који су за “избор”. Ја се питам, какве то везе има кад
ово није обавезна вакцинација, питам се какав је то активизам”, наводи он.

  

Упитан зашто је глумац Власта Велисављевић преминуо и након ревакцинације, и какав
је његов одоговр на то, Кон наводи да се у закључивању не може на основу
појединачних случајева закључивати нешто опште.

  

Ефекти вакцинације се виде, сматра Кон.

  

“Види се када се упореде места са различитим обухватом – у месту где је већи обухват
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долази до заравњења. Ми те резултате већ сада видимо. Већ са једном дозом је
заштитино деловање око 80 одсто”, наводи др Кон.

  

Донета одлука о раду кафића од сутра

  

Од сутра ће баште кафића и ресторана бити отворене, али ће моћи да се користе са 50
одсто капацитета, и тиме ћемо да легализујемо већ постојеће стање, изјавио је члан
Кризног штаба др Предраг Кон.

  

“Корекције којих ће бити од понедељка поразумевају да угоститељи могу да раде на 50
одсто капацитета на отвореном, а детаљи ће бити дефинисани током дана да би они
који контролишу поштовање мера могли да их примене”, изјавио је Кон гостујући на Првој
ТВ.

  

Додао је да у баштама мора да буде размака од два метра међу гостима, а не међу
столовима, и да морају да се носе маске.

  

“То би био увод у мало озбиљније поштовање мера, јер да смо те најосновније мере
поштовали, не бисмо морали ни да се затварамо”, закључио је Кон.

  

Он је коментаришући противљење вакцинацији оценио да се ради о пркошењу и
инаћењу што су људске слабости.

  

“Међутим, ту има и оних који то не раде из таквих намера, већ из врло свесних побуда да
изазову отпор, а нема ни једног разлога за отпор, јер је вакцинација једини излаз из
овога”, рекао је Кон.

  

Он је додао како је таква врста кампање бесмислена, јер вакцинација није обавезна, већ
препоручена.
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“Ефекти вакцинације се виде. Преко 32 одсто становништва Београда је вакцинисано, и
види се да у местима где је већи обухват вакцинације долази до заравњења криве, а
тамо где је мањи обухват број оболелих расте”, навео је Кон.

      

(Танјуг-Бата-Новости)
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